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象的原因。某研究者注意到，X现象总是先于Y和Z现象出现

，因此，他假设，引起Z现象的原因是X而不是Y。以下哪项

进一步的观察结果，最有力地支持该研究者的上述假设?A．

在X出现但Y不出现的情况下，X出现后Z通常也出现。B．

在X出现后Y也出现的情况下，Z通常随着Y出现。C．在Y出

现但X不出现的情况下，Z通常随着Y而出现。D．在Y出现

但Z不出现的情况下，X通常先于Y而出现。E．在Z出现的情

况下，X和Y通常先出现。来源：考试大02.在一次新闻发布会

上，委员会成员约翰指出市长史密斯所任命的咨询委员会是

近年来最没有影响力的一个。当被问到支持这一说法的论据

时，约翰指出大多数居民叫不出咨询委员会成员的姓名。委

员会成员约翰所给出的合理性基于假设：A.一个不称职的咨

询委员会成员就像一个称职的咨询委员会成员一样被公众所

熟悉。B.公众通常对咨询委员会的活动不感兴趣。C.只有委

员会成员有资格评价咨询委员会的工作质量。D.公众对于咨

询委员会构成的熟悉程度是咨询委员会影响力的一个指标

。E.咨询委员会成员的当选是因为他们中的每一个已经被公

众很好地熟悉。03.在美国，几位女性终于告倒了美国之音，

使美国之音为了他们对女性的歧视付出了代价。但是，目前

仍然是在所有行业中，处于同样地位的女性职员的收入都低

于男性，比如，公司的管理人员、编辑、记者等等。下列哪

项最可能对上述论述提出质疑?A．对女性是否歧视不应该仅



从收入水平来看。B．在美国男性的失业率也不低，如果不限

制妇女就业，将减少男性的就业机会，最终受害的还是女性

。C．虽然男性收入高于女性，但在美国家庭里，一般是由

妻子掌管财权，所以谈不上对女性有歧视。D．在世界各国

，当然也包括美国，女模特的收入远远高于男模特。E．在美

国，虽然已婚妇女外出工作由于种种原因受到种种限制，但

未婚女性就业机会还是很多的。04.企业人事管理是一门永远

学不完的学问，需要人们去不懈地探索。多年来，某公司一

直实行一套别出心裁的人事制度，即每隔半年就要让各个层

次的干部、职工搞一次内部调动，并将此称作所谓“人才盘

点”。以下哪项对这种做法的必要性提出了质疑?A．有些占

据重要职位的人、或者从事比较轻松的工作的人，对此制度

存在不同程度的抵触情绪。B．“人才盘点”使技术人员能够

全面了解生产流程，有利于技术创新。而且，以此方式培养

、提拔的干部对公司的情况了如指掌。C．全公司的人对总

经理、副总经理的职位不搞内部调动，私下有一些看法。有

人还向董事会写信表示不满。D．这种办法破除了职位高低

的传统观念，强调了每一个工作的重要性，而且干部、职工

相互体会各自工作的困难，有利于团结互助。E．许多工作的

熟悉都有一个过程。在进行工作交接过程时，由于情况生疏

会出现不必要的失误。来源：考试大05.在美国，以前教师、

银行职员和秘书都是由男性担任的；后来，随着女性渐渐成

为这些职业的主要成员，这些职业的社会地位和收入趋向低

落。因此，如果现在美国主要由男性担任的职业如会计、律

师和医师也变成为主要由女性担任，那么，这些职业的社会

地位和收入也将低落。以下哪一项如果是真的，能够最有力



地驳斥上述结论?A．在美国，教师、银行职员和秘书社会地

位和收入下降的同时，会计、律师和医师维持着高的收入和

社会地位。B．在美国，当大量的男性从事起原来只有女性担

任的职业，例如“空姐”，这些职业的社会地位和收入趋向

于提高。C．在美国，最近对教师和秘书的需求极大，而对

银行职员的需求保持不变。D．如果在就业问题上对妇女的

歧视继续下去的话，那么，律师、医师和会计主要由女性担

任不可能在美国成为事实。E．美国在就业问题上决定妇女收

入水平和社会地位的经济和社会力量，较以前已经有了极大

的变化。来源：考试大06.飞乐公司以每个25美元，利润10美

元直接向消费者销售了几百万的录像带。然而，飞乐公司正

在损失钱，因为人们正在以极便宜的价格购买非法复制其25

美元录像带的版本。至今，100万非法复制的录像带已经以每

个5美元出售，因此非法复制已经对公司造成了1000万美元的

潜在利润的损失。下列哪一个是假设，假如正确，允许上面

的结论正确推导出来?A.非法复制的录像带的价格从未低于每

个5美元。B.假如没有非法复制的录像带可获得的话，至少有

多于100万的录像带可能从飞乐公司被购买。C.飞乐公司对不

满意原版带的顾客退款。D.非法复制的录像带质量是如此之

高，以至于实际上不可能在原版带与它们之间区分开来。E.

飞乐公司从未对停止出版的录像带以低于每盘25美元的价格

销售。来源：考试大07.针对作弊屡禁不止的现象，某学院某

班承诺，只要全班同学都在承诺书上签字，那么，如果全班

有一人作弊，全班同学的考试成绩都以不及格计。校方接受

并实施了该班的这一承诺。结果班上还是有人作弊，但班长

的考试成绩是优秀。以下哪项是从上述断定逻辑地得出的结



论?A.班长采取不正当的手段使校方没有严格实施承诺。B.作

弊的就是班长本人。C.全班多数人没有作弊。D.全班没有人

在承诺书上签字。E.全班有人没在承诺书上签字。来源：考

试大08.数学老师安排一些选微积分课的学生参加一个学生自

己领导的小型学习小组。既然学习小组的参加者所得的平均

分数比没有参加学习小组的人要高，数学系把微积分课的良

好的表现归因于学习小组的参加。上面所描述的数学系的推

理，假设了下列哪一个?A.对于教授数目众多的学生的教师而

言，微积分是一个困难的主题。B.刚开始参加学习组的学生

相比较未参加学习组的学生既没有很好地准备，学习的积极

性也并不高出多少。C.花在微积分学习组中的时间对参加者

其他课的学习没有显著的影响。D.很少参加学习组的学生计

划参加比微积分更深入的数学课。E.参加学习组的学生比未

参加学习组的学生受到教师的个人辅助多。09.这几年，彩电

市场占有率前二名一直是天南、海北两个品牌的彩电。今年

天南品牌彩电的占有率比两年前有了提高，看来海北品牌彩

电的市场占有率要下降了。以下哪项最可能动摇上述论证?A.

天南品牌的彩电一直没有降价。B.海北品牌彩电的生产企业

成立了市场部，加大了销售力度。C.有许多商场既销售天南

品牌彩电又生产海北品牌的彩电。D.两年前处于占有率前两

名的彩电市场占有率是30%，今年这一数字已经达到了60%

。E.天南品牌的市场占用率虽然有了较大提高，但还是位于

占有率的第二名，没有超过海北品牌的市场占有率。10.最近

几年，许多精细木工赢得了很多赞扬，被称为艺术家。但由

于家具必须实用，精细木工在施展他们的精湛手艺时，必须

同时注意他们产品的实用价值。为此，精细木工不是艺术。



以下哪一项是支持从为该结论出的原因中可以得出该结论的

假设?(A)一些家具制作出来是为了陈放在博物馆里，在那儿

它不会被任何人使用。(B)一些精细木工比其他人更关注他们

制作的产品的实用价值。(C)精细木工应比他们现在更加关注

他们的产品的实用价值。(D)一个物品，如果它的制作者注意

到它的实用价值，就不是艺术品。(E)艺术家们不关心他们作

品的货币价值。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


